

CIRCULAR Nº 01
ESCLARECIMENTOS

Resposta a pedidos de esclarecimentos

Licitação: PE-041/25

Objeto: Medidores de Gás Turbina.

Recebemos os questionamentos abaixo, que disponibilizamos, com as respectivas respostas, conforme orientações da área técnica, para conhecimento de todos os interessados:

QUESTIONAMENTO 01: Solicitamos informarem se o item 01, medidor de Gás Turbina G400, classe 150#, DN 4", deverá ter sinal de pulsos HF e poço integrado.

RESPOSTA: NÃO estamos solicitando sinal de pulsos HF e poço integrado para o referido item.

QUESTIONAMENTO 02: Com relação ao Item 6.1.3 do Termos de Referência, que solicita a apresentação do Certificado de Conformidade Ex dos transmissores de pulso utilizados no medidor, emitido conforme requisitos da Portaria Inmetro nº 115/2022, solicitamos informarem se podemos considerar que a apresentação deste Certificado possa ser realizada até antes da data de entrega dos medidores.?

RESPOSTA: Os requisitos de qualificação devem ser apresentados conforme determinado no Termo de Referência.

Adézio Machado
Pregoeiro